



Τα Βιοτεχνικά Επιμελητήρια στο περίπτερο 2 της 84ης ΔΕΘ

Δυναμικό παρών δίνει στην 84η ΔΕΘ η ελληνική βιοτεχνία. Τα τρία αμιγή βιοτεχνικά επιμελητήρια της χώρας (Αθήνας, Πειραιά και Θεσσαλονίκης) συμμετέχουν για πρώτη φορά σε ένα κοινό περίπτερο, στο περίπτερο 2.

Επιχειρήσεις από διάφορους κλάδους της βιοτεχνίας συμμετέχουν προκειμένου να δώσουν ένα ηχηρό μήνυμα για τις δυνατότητες της μεταποίησης αλλά και της παροχής υπηρεσιών.

Οι συμμετοχές αφορούν άνω των 30 επιχειρήσεων – μελών των τριών επιμελητηρίων: Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθήνας, Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης.

Οι ώρες λειτουργίας της Έκθεσης είναι οι εξής: Σάββατο 07/09 και Κυριακή 07/09: 10.00-22.00. Καθημερινές: 16.00-22.00
Σάββατο 14/09 και Κυριακή 15/09: 10:00-22:00

Παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολών στο πλαίσιο του 3^{ου} κύκλου του καθεστώτος της «Γενικής Επιχειρηματικότητας» του αναπτυξιακού νόμου 4.399/2016.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Διεύθυνσης Αναπτυξιακών Νόμων της Γενικής Γραμματείας Ιδιωτικών Επενδύσεων και Συμπράξεων Δημόσιου Και Ιδιωτικού Τομέα του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων υπαγωγής στο καθεστώς της Γενικής Επιχειρηματικότητας (3^{ος} κύκλος) του ν. 4399/2016 παρατείνεται έως την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2019.

Η εγκύκλιος της ΑΑΔΕ με τις τελευταίες αλλαγές στη ρύθμιση των 120 δόσεων

Δημοσιεύθηκε η εγκύκλιος 2166/2019 με την οποία κοινοποιούνται οι διατάξεις του άρθρου 2 του ν. 4621/2019 και της Απόφασης Υφυπουργού Οικονομικών και Διοικήτη ΑΑΔΕ Α.1329/2019 (ΦΕΚ 3367 Β' και ΦΕΚ 3404 Β' ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ) και παρέχονται οδηγίες για την τροποποίηση της ρύθμισης οφειλών στη Φορολογική Διοίκηση των άρθρων 98 - 109 του ν. 4611/2019 (ΦΕΚ 73 Α'). Περισσότερε πληροφορίες: <https://www.aade.gr/egkyklioi-kai-apofaseis/e-2166-10-09-2019>

Σε δημόσια διαβούλευση το νέο αναπτυξιακό νομοσχέδιο

Σε δημόσια διαβούλευση τέθηκαν οι αλλαγές που φέρνει στην επιχειρηματικότητα το Αναπτυξιακό Νομοσχέδιο. Όπως αναφέρει ανακοίνωση του υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, ο υπουργός κ. Γεωργιάδης έθεσε από την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2019, σε δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση, το σχέδιο νόμου «Αναπτυξιακό Πολυνομοσχέδιο» <http://www.mindev.gov.gr/20190911/>. Η διαβούλευση θα διαρκέσει μέχρι την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου.

Εκδήλωση με θέμα: «Τοπική Αυτοδιοίκηση και Επιμελητήριο. Στενές σχέσεις συνεργασίας - Ο συντονισμός των Open Mall»

Ο Πρόεδρος κ. Μιχάλης Ζορπίδης και το Διοικητικό Συμβούλιο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, με την ευκαιρία της 84ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, σας προσκαλούν την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 11:00 π.μ. σε εκδήλωση με θέμα: «Τοπική Αυτοδιοίκηση και Επιμελητήριο. Στενές σχέσεις συνεργασίας - Ο συντονισμός των Open Mall», στην αίθουσα Νικόλαος Γερμανός Β' της ΔΕΘ (Περίπτερο 8).

Ενημερωτική εκδήλωση για το ενδεχόμενο BREXIT χωρίς συμφωνία, στο ΕΒΕΘ, 18.09.2019

Το Υπουργείο Εξωτερικών σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Ελλάδος και το Σύνδεσμο Εξαγωγέων σας προσκαλούν στην ημερίδα με Θέμα: «No Deal Brexit, Προετοιμασία της Δημόσιας Διοίκησης και των Επιχειρήσεων για την Περίπτωση Αποχώρησης του Η.Β. από την Ε.Ε. χωρίς Συμφωνία» με τη συμμετοχή του αναπληρωτή Υπουργού Εξωτερικών κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη και του Υφυπουργού Εξωτερικών για την Οικονομική Διπλωματία και την Εξωστρέφεια κ. Κώστα Φραγκογιάννη. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 16:30 με 18:30 στην αίθουσα Εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (Τσιμισκή 29, Θεσσαλονίκη). Δήλωση συμμετοχής έως 16/09/2019 στο σύνδεσμο: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSczXJMVkfzKQK7C_bocpe4wLCqJm50p4p_AemOCpniuXk-35g/viewform

Επιδοτούμενο Πρόγραμμα Κατάρτισης και Πιστοποίησης 1.250 Εργαζομένων σε Ειδικότητες του Κλάδου Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών από τον ΣΕΠΕ

Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ), στο πλαίσιο των στόχων για αύξηση της παραγωγικότητας και αποτελεσματικότητας του ανθρώπινου δυναμικού στην Ελλάδα, που έχουν τεθεί προς επίτευξη από το Εταιρικό Σύμφωνο για το Πλαίσιο Ανάπτυξης 2014-2020, υλοποιεί την Πράξη με τίτλο "Κατάρτιση και Πιστοποίηση Εργαζομένων σε Ειδικότητες του Κλάδου Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών", στο πλαίσιο του ΕΠ "Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020", στον Άξονα Προτεραιότητας 02 "Προσαρμογή εργαζομένων, επιχειρήσεων και επιχειρηματικού περιβάλλοντος στις νέες αναπτυξιακές απαιτήσεις". Η Πράξη στοχεύει στην υλοποίηση Προγραμμάτων Θεωρητικής Κατάρτισης (συνολικής διάρκειας 70 ωρών) σε επιλεγμένες ειδικότητες και την Πιστοποίηση των αποκτηθέντων δεξιοτήτων από διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης, για την ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων και απόκτηση γνώσεων σε 1.250 εργαζόμενους, ανεξαρτήτως κλάδου και επιχείρησης που απασχολούνται, σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας. Οι επιλεγμένες ειδικότητες αφορούν τον κλάδο Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), ο οποίος αποτελεί έναν από τους 9 στρατηγικούς τομείς προτεραιότητας της χώρας. Η υλοποίηση της προτεινόμενης Πράξης περιλαμβάνει: Πρόγραμμα Θεωρητικής Κατάρτισης και Πιστοποίηση επαγγελματικών γνώσεων και δεξιοτήτων. Το Εκπαιδευτικό Επίδομα για κάθε ώρα κατάρτισης (θεωρίας και πρακτικής) ανέρχεται στο ποσό των €5,00/ώρα, συμπεριλαμβανομένων των κρατήσεων. Τα αντικείμενα κατάρτισης περιλαμβάνουν:

- Ειδικός Σχεδιασμού Ιστοσελίδων & Εφαρμογών Κινητών Συσκευών (Web & Mobile apps Specialist),
- Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού (Software Specialist),
- Προγραμματιστής Βάσεων Δεδομένων (Database Developer),
- Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Δικτύων (Computer & Network Technician),
- Τεχνικός Ασφάλειας Συστημάτων Πληροφορικής (IT Security Specialist).

Δικαίωμα συμμετοχής στη Πράξη έχουν οι εργαζόμενοι του Ιδιωτικού τομέα της οικονομίας, ανεξαρτήτως του κλάδου ή της επιχείρησης που απασχολούνται και οι οποίοι πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

1. Να είναι εργαζόμενοι σε επιχειρήσεις του Ιδιωτικού Τομέα της Οικονομίας με σχέση εξαρτημένης εργασίας.
2. Να είναι Απόφοιτοι τουλάχιστον δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Η προθεσμία για την υποβολή αιτήσεων από ενδιαφερόμενους για συμμετοχή στην πράξη ως ωφελουμένων, λήγει την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2019.

Για την υποβολή αίτησης συμμετοχής, σύνδεσμος <https://024.sepe.gr/p/m/aitisi/el-GR>

Για το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης, σύνδεσμος <https://024.sepe.gr/news/m/1/el-GR>.

Νέος κύκλος προγραμμάτων eLearning του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών - Έναρξη Οκτώβριος 2019

Η Διά Βίου μάθηση είναι μια ακόμα πρόκληση για το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στην οποία ανταποκρίνεται με υπευθυνότητα και όραμα. Τα πάνω από πενήντα elearning προγράμματα του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του ΟΠΑ έχουν ως στόχο να προάγουν τη διεύρυνση και τον εμπλουτισμό των γνώσεων και των δεξιοτήτων των εκπαιδευόμενων μέσω σύγχρονων και καινοτομικών μεθόδων κατάρτισης, ενώ το χαρτοφυλάκιο των προγραμμάτων αυξάνεται συνεχώς ανταποκρινόμενο στις αναδυόμενες ανάγκες της αγοράς εργασίας. Η διδασκαλία των προγραμμάτων γίνεται από καθηγητές και διδάσκοντες του Ιδρύματος και εκπαιδευτές με υψηλή ειδίκευση και πολύχρονη διδακτική εμπειρία. Για όσους θέλουν να αναπτύξουν σύγχρονες δεξιότητες και να διευρύνουν τις γνώσεις τους με ευελιξία στον τρόπο και το χρόνο μελέτης, τα προγράμματα του ΟΠΑ είναι ιδανικά. Τα προγράμματα, εμπιπτούν στις ακόλουθες θεματικές ενότητες: Μάρκετινγκ & Πωλήσεις, Μάνατζμεντ & Στρατηγική, Τεχνολογίες Πληροφοριών, Χρηματοοικονομικά & Λογιστική, Στατιστική και Ανάλυση Δεδομένων, Επιχειρηματικότητα. Στους εκπαιδευόμενους που συμπληρώνουν επιτυχώς τις απαιτήσεις κάθε προγράμματος, χορηγείται Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, καθώς και Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού, στο οποίο αναφέρονται αναλυτικά το αντικείμενο του προγράμματος, οι θεματικές ενότητες που παρακολούθησε ο εκπαιδευόμενος και οι μέθοδοι εκπαίδευσης που χρησιμοποιήθηκαν. Δηλώσεις Συμμετοχής στα προγράμματα eLearning σειράς Οκτωβρίου 2019 γίνονται δεκτές έως και τις 2 Οκτωβρίου. Γνωρίστε όλα τα eLearning προγράμματα του ΚΕΔΙΒΙΜ/ΟΠΑ στο <https://elearning.aueb.gr/>

Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου Επίσημος Φορέας Πιστοποίησης Γλωσσομάθειας

Η Σχολή Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Γλωσσών του Ιδρύματος Μελετών Χερσονήσου του Αίμου (ΙΜΧΑ) ιδρύθηκε το 1963 και αποτελεί την πρώτη στο είδος της Σχολή στην Ελλάδα. Στη Σχολή διδάσκονται η αλβανική, η αραβική, η βουλγαρική, η ρουμανική, η ρωσική, η σερβική, η τουρκική καθώς και η ελληνική γλώσσα για αλλοδαπούς. Τον Μάιο 2019 το Υπουργείο Παιδείας αποφάσισε την αναγνώριση από το ΑΣΕΠ των Πιστοποιητικών Γλωσσομάθειας που χορηγεί το Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου (ΙΜΧΑ) για τη γνώση της αλβανικής, αραβικής, βουλγαρικής, ρουμανικής, ρωσικής, σερβικής και τουρκικής γλώσσας η οποία αποδεικνύεται με πιστοποιητικό αντίστοιχου επιπέδου, που εκδίδεται και χορηγείται από το ΙΜΧΑ μετά από εξετάσεις. Οι εξετάσεις διενεργούνται κάθε Φεβρουάριο και Ιούνιο. Όλοι οι σπουδαστές της Σχολής έχουν έκπτωση 50% στα εξέταστρα πιστοποίησης. Οι εγγραφές για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 θα διαρκέσουν από 2-27 Σεπτεμβρίου 2019. Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν στις 7 Οκτωβρίου 2019. Η Γραμματεία της Σχολής την περίοδο του Σεπτεμβρίου θα λειτουργεί καθημερινά από τις 16:00 έως τις 20:00 μμ. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310 830225, Email Γραμματείας: sbg@imxa.gr, Email Διεύθυνσης: arvanitidou@imxa.gr

Εύρεση προσωπικού στο Thessaloniki #JobFestival 2019 Reborn

Αν ο Σεπτέμβριος σας βρίσκει να αναζητάτε προσωπικό για την εταιρία σας, τότε το Thessaloniki #JobFestival σας αφορά άμεσα. Σκοπός του φεστιβάλ εργασίας που διοργανώνει το Skywalker.gr είναι η φυσική συνάντηση εργοδοτών και υποψήφιων εργαζομένων σε ένα περιβάλλον υποστήριξης, ενημέρωσης και δικτύωσης. Στη διάρκεια του φεστιβάλ πραγματοποιούνται συναντήσεις, συνεντεύξεις επιλογής προσωπικού, workshops, βελτιστοποίηση βιογραφικών και πολλές άλλες παράλληλες δράσεις. Το φεστιβάλ εργασίας που έγινε θεσμός διοργανώνεται φέτος στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης» υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης, της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας, του Διεθνούς Πανεπιστημίου του ΣΒΕ και του ΣΕΒΕ, την Παρασκευή και το Σάββατο 8 και 9 Νοεμβρίου από τις 11:00 έως τις 19:00. Αποφασίζει να ξαναγεννηθεί, να επαναπροσδιοριστεί, και έτσι επιστρέφει, καθιερώνοντας νέα περίοδο διεξαγωγής σε χώρο ιδανικό να φιλοξενήσει ένα ανανεωμένο Thessaloniki #JobFestival 2019 Reborn, διατηρώντας ωστόσο τον ίδιο χαρακτήρα. Η είσοδος είναι ελεύθερη για τους επισκέπτες. Αν είστε εκπρόσωπος εταιρίας και θα θέλατε περισσότερες πληροφορίες για τη δράση, μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 2310 326712 ή στο info.thess@skywalker.gr. Και στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://jobfestival.gr/athens-job-festival-2019-reborn/thessaloniki-job-festival-2019-reborn-festival>

Το «Άσυλο του Παιδιού» συμμετέχει 8^ο Διεθνή Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2019

Το «Άσυλο του Παιδιού» συμμετέχει και φέτος με την Ομάδα του, στον **8^ο Διεθνή Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2019** και προσκαλεί εσάς και τους φίλους σας να το σπηρίξετε.

Η καταληκτική ημερομηνία εγγραφών συμμετοχής λήγει την **Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2019**. **Πληροφορίες-Εγγραφές:** Γραμματεία – Εγνατία 129 (2310209398 * atpgrammateia@gmail.com)

Ομιλία με θέμα «Στρατηγική και ψηφιακή αλλαγή: απλοί κανόνες και αυτοσχεδιασμός» / “Strategy in times of digital change: simple rules and impromptu action”

Ο ΣΕΒ και το Alba Graduate Business School, The American College of Greece, σας προσκαλούν στην πρώτη εκ των τεσσάρων ομιλιών του δεύτερου έτους λειτουργίας του «ΣΕΒ – Κέντρου Αριστείας στη Δημιουργική Ηγεσία (SEV Center of Excellence in Creative Leadership)» την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου στις 18:00 στο κεντρικό αμφιθέατρο του Alba Graduate Business School, The American College of Greece (Ξενίας 6-8, Αθήνα). Το Κέντρο, καρπός της συνεργασίας των δύο οργανισμών, φιλοδοξεί να αποτελέσει έναν πυρήνα αριστείας για ηγέτες με όραμα και ικανότητες, καλλιεργώντας και βελτιώνοντας τις επιδόσεις τους σε καινοτομία και εξωστρέφεια, μέσα από την ανάπτυξη, μεταφορά και διάδοση διοικητικών γνώσεων και πρακτικών. Η ομιλία με θέμα «Στρατηγική και ψηφιακή αλλαγή: απλοί κανόνες και αυτοσχεδιασμός» θα πραγματοποιηθεί από τον Δρ Κυριάκο Κυριακόπουλο, Καθηγητή Στρατηγικής και Μάρκετινγκ, Alba Graduate Business School, The American College of Greece. Η ομιλία θα είναι διαδραστική αφού σκοπός είναι οι συμμετέχοντες να έχουν την ευκαιρία να ρωτήσουν, να αναρωτηθούν, να συζητήσουν και να εξελιχθούν μέσω αυτής. Δήλωση συμμετοχής στο σύνδεσμο : <http://www.alba.acg.edu/faculty-research/sev-center-of-excellence/the-lead-creatively-discussion-series/>

Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο με θέμα: Όψεις του σύγχρονου Φιλελληνισμού στην Ευρώπη

Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών σας προσκαλεί στις Εργασίες του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου υπό την Αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κυρίου Προκοπίου Παυλόπουλου με θέμα: Όψεις του σύγχρονου Φιλελληνισμού στην Ευρώπη, την Παρασκευή 20 και το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2019. Το Συνέδριο διοργανώνεται στο πλαίσιο των Εορταστικών Εκδηλώσεων για τα Ογδόντα Χρόνια (1939-2019) της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών. Έναρξη Επιστημονικού Συνεδρίου: Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2019, ώρα 17.30. Αίθουσα Διαλέξεων Ε.Μ.Σ., Εθνικής Αμύνης 4, 1ος όροφος.

Ζητήσεις συνεργασίας από το Ισραήλ

Από το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στο Τελ Αβίβ (τηλ: +972-3-605.52.99*φάξ : +972-3-695.13.29) έχουν αποσταλεί αιτήματα επιχειρηματικής συνεργασίας από την Ομοσπονδία των Ισραηλινών Επιμελητηρίων (Federation of Israeli Chambers of Commerce). Δήλωση ενδιαφέροντος στο σύνδεσμο: <https://www.chamber.org.il/37679/post-your-offer/>

Ενημερωτική εκδήλωση με Θέμα: "Γεωπολιτικές και ενεργειακές εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο: Οι συνέπειες για την περιφερειακή και ευρωπαϊκή ασφάλεια "

Το Ινστιτούτο Παγκόσμιων Υποθέσεων της ACG (IGA) και το Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ) ενόψει της έναρξης του Θερινού Σχολείου IGA & ELIAMEP 2020 σας προσκαλούν σε εκδήλωση με θέμα: "Γεωπολιτικές και ενεργειακές εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο: Οι συνέπειες για την περιφερειακή και ευρωπαϊκή ασφάλεια, τη Δευτέρα, 16 Σεπτεμβρίου 2019, 9:30 - 17:00. Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Λεωφ. Αμαλίας 8 - Αθήνα. Η συμμετοχή είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται προεγγραφή στο events@eliamep.gr. Παρακαλείστε να δώσετε την ταυτότητά σας ή το διαβατήριό στην είσοδο. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την κα Evelyn Karakatsani, 210 725 7124 ή κάντε κλικ στο σύνδεσμο <https://www.eliamep.gr/en/event/%ce%b1%ce%bd%ce%bf%ce%b9%cf%87%cf%84%ce%ae-%ce%b5%ce%ba%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-%ce%b3%ce%b5%cf%89%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ad%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%b5/>

Πρόσκληση σε Δωρεάν Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για την εξοικονόμηση ενέργειας σε επιχειρήσεις - Young Energy Europe

Στις 7, 8, 14 και 15 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Σεμιναρίων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ) (Ακαδημίας 7, 5ος όροφος) το εκπαιδευτικό workshop "Energy Scouts", διάρκειας 25 διδακτικών ωρών, στο πλαίσιο του έργου Young Energy Europe, που προσφέρεται σε συνεργασία του ΕΒΕΑ με το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο. Σκοπός του προγράμματος είναι οι εκπαιδευόμενοι/ες να προσδιορίσουν τις κατάλληλες τεχνολογίες, μεθόδους και δράσεις που χρειάζονται, ώστε οι επιχειρήσεις που εργάζονται να λειτουργούν εξοικονομώντας ενέργεια, με γνώμονα την πράσινη ανάπτυξη και την προστασία του περιβάλλοντος. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε επιχειρήσεις κάθε μορφής και μεγέθους και σε εργαζόμενους/ες ηλικίας μέχρι 35 ετών. Σημειώνεται ότι ο αριθμός των συμμετοχών είναι περιορισμένος (25) και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας. Η συμμετοχή είναι δωρεάν και κάθε επιχείρηση μπορεί να δηλώσει έως 4 εργαζόμενους. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα δίνει στους/στις συμμετέχοντες/ουσες τις γνώσεις και δεξιότητες, ώστε να συμβάλλουν στην μείωση του ενεργειακού κόστους και του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της επιχείρησης στην οποία εργάζονται, αναπτύσσοντας θέματα σχετικά με τις γενικές αρχές προστασίας του κλίματος, την εξοικονόμηση πόρων, εξοικονόμηση ενέργειας, εταιρική κινητικότητα (αστικές και υπεραστικές μετακινήσεις, επαγγελματικά ταξίδια) και τη χρήση μετρητικών συσκευών. Για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και δηλώσεις συμμετοχής επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: www.dual.com.gr/young-energy-europe-workshop/ ή επικοινωνήστε με Email young-energy-europe@ahk.com.gr ή στο τηλ. 210 6419035.

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στη Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Αύγουστο του 2019.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Οικονομία & Εμπόριο στην Ουγγαρία», Ιούλιος – Αύγουστος 2019 τεύχος Νο. 5/2019.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr, site: <http://hungexpo.hu/en>.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, απέστειλε Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για τη Ρουμανία μηνός Αυγούστου 2019.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr/ro104), email: ecocom-bucharest@mfa.gr, τηλ. 004 021 210 07 48, 021 211 57 24, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη, 23- 26 Οκτωβρίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης «FOOD – TECH EURASIA 2019» τεχνολογίας τροφίμων, αποθήκευση τροφίμων & μεταφορές, μηχανήματα & πρώτες ύλες, μηχανήματα εμφιάλωσης ποτών – κρασιών, συστήματα ψύξης-συσκευές ελέγχου, συσκευασία τροφίμων κτλ, στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 23 - 26 Οκτωβρίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις TUYAP Fair & Congress Centre, Buyukcekmece, Istanbul. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση και μεταφορά από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο & επιστροφή. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: fairs@etee.gr ή στο fax: 2110127466. Τα μέλη του ΕΤΕΕ μπορούν να επισκεφθούν όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους εντελώς δωρεάν. Το 2019 θα πραγματοποιηθούν 112 διεθνείς εκθέσεις στην Τουρκία, 4 διεθνείς εκθέσεις στο Hong Kong και 1 έκθεση στην Αμερική. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 70 €/ άτομο ή 120 για δύο άτομα. Το ανωτέρω ποσό αφορά οργανωτικές δαπάνες του ΕΤΕΕ. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

PREMIERE CLASS

Πόλη: Παρίσι, Γαλλία

Ημερομηνία: 27-30 Σεπτεμβρίου 2019

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση ένδυση-γούνα-κόσμημα

Πληροφορίες: site: <https://premiere-classe.com/>

AUSA

Πόλη: Ουάσιγκτον, ΗΠΑ

Ημερομηνία: 14 -16 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Αμυντικά συστήματα

Πληροφορίες: www.ausa.org

IOT SOLUTIONS WORLD CONGRESS

Πόλη: Βαρκελώνη, Ισπανία

Ημερομηνία: 16 - 18 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: τεχνολογία και πληροφορική

Πληροφορίες: site: www.iotsworldcongress.com

K-2019

Πόλη: Ντύσσελτορφ, Γερμανία

Ημερομηνία: 16 -23 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Πλαστικά, καουτσούκ

Πληροφορίες: site: www.k-online.com, www.gridmds.eu, τηλ:

2108088351-2

KORMARINE

Πόλη: Μπουσάν, Νότιος Κορέα

Ημερομηνία: 23 -25 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Βιομηχανικός Ναυτιλιακός Εξοπλισμός

Πληροφορίες: www.kormarine.net

5TH BURSA INTERNATIONAL MARBLE BLOCK FAIR

Πόλη: Προύσα, Τουρκία

Ημερομηνία: 23-26 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Έκθεση μαρμάρων

Πληροφορίες: site: <http://blokmermerfuari.com/en/>, τηλ: +90224 2948540, e-mail: aisbitiren@btso.org.tr

PACKAGING INDUSTRY FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 23-26 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Διεθνή Έκθεση Βιομηχανίας Συσκευασίας

Πληροφορίες: site: https://packagingfair.com/en/?gclid=EAlaIqobChMik525xM2T5AIVAggYCh28rwFrEAYASAAEgLEA_D_BwE

NATURAL STONE & TECHNOLOGIES FAIR

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία. Ημερομηνία: 23-26 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση εξόρυξης, φυσικών πόρων και τεχνολογιών

Πληροφορίες: site: <https://minex.izfas.com.tr/index.php/tr/>

FOOD TECH EURASIA 2019

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία. Ημερομηνία: 23-26 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση τεχνολογίας τροφίμων, αποθήκευσης τροφίμων, μηχανήματα, πρώτες ύλες κτλ

Πληροφορίες: site: <http://foodtecheurasia.com/en/>

GAME CONNECTION EUROPE

Πόλη: Παρίσι, Γαλλία. Ημερομηνία: 29-31 Οκτωβρίου 2019

Εκθέματα: Τεχνολογία και Πληροφορική

Πληροφορίες: site: www.game-connection.com

INDAGRA

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία. Ημερομηνία: 30 Οκτωβρίου -03 Νοεμβρίου 2019

Εκθέματα: Αγροτικός Εξοπλισμός και Εφοδία

Πληροφορίες: www.indagra.ro/en/

PETZOO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 31 Οκτωβρίου – 3 Νοεμβρίου 2019

Εκθέματα: προϊόντα κατοικίδιων ζώων

Πληροφορίες: site: <https://petfuari.com/turkiye/en/>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ – ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Δυτικής Μακεδονίας - Κοίλα Κοζάνης
Ημερομηνία: 19-22/ 09/2019
Εκθέματα: ανανεώσιμες πηγές ενέργειας
Πληροφορίες: Site: www.evekozani.gr

5th SEREXPO 2019

Πόλη: Στρατόπεδο Κολοκοτρώνη, Ε.Ο Θεσσαλονίκης Σερρών
Ημερομηνία: 25-29/ 09/2019
Εκθέματα: Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: Site: <http://www.eves.gr/> , Email: elfetheriadou@eves.gr τηλ: 23210 99744

ΑΥΤΟΤΕC EXPO 2019

Πόλη: μεσ Παιανίας, Αθήνα.
Ημερομηνία: 27-29/ 09/2019
Εκθέματα: Ανταλλακτικά, Επισκευή, Συντήρηση και Φροντίδα Επιβατικών και Φορτηγών Αυτοκινήτων
Πληροφορίες: Site: www.be-best.gr , Email: v.georgaki@be-best.gr , τηλ: (0030) 2169390315

TTGW 2019

Πόλη: Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Αθήνα
Ημερομηνία: 27-29/ 09/2019
Εκθέματα: Παγκόσμια Έκθεση Θεματικού Τουρισμού- Γαστρονομίας και Οίνου.
Πληροφορίες: Site: <http://ttgw.gr/> , τηλ: 211 012 9575

ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2019

Πόλη: Νέα Καρβάλη Καβάλας
Ημερομηνία: 27-30/ 09/2019
Εκθέματα: διεθνής έκθεση
Πληροφορίες: Site: www.kcci.gr , <https://www.kavalaexpo.gr/> T: 2510 222212

10th ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Δήμος Κατερίνης – Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη
Ημερομηνία: 27/09-02/ 10/2019
Εκθέματα: καινοτομία, εξωστρέφεια τοπικών προϊόντων.
Πληροφορίες: Site: www.champier.gr , Email: info@champier.gr , τηλ: 23510 23211 εσωτ. 3 & 7, Φαξ: 23510 25124, Facebook: <https://www.facebook.com/Εμποροβιοτεχνική-Εκθεσιακή-Δραστηριότητα-Πιερίας-Κεντρικής-Μακεδονίας-516116192256604/>

7th ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΤΑΣ

Πόλη: Άρτα
Ημερομηνία: 27/09-03/ 10/2019
Εκθέματα: Γενική έκθεση
Πληροφορίες: Site: www.e-artas.gr , Email: info@e-artas.gr , τηλ: 26810 28728

ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2019

Πόλη: Metropolitan Expo
Ημερομηνία: 18 – 20 Οκτωβρίου 2019
Εκθέματα: επαγγελματική έκθεση κλάδου κατασκευών
Πληροφορίες: <http://buildexpogreece.com/>

7th ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ & LOGISTICS»

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 2-4 Νοεμβρίου 2019
Εκθέματα: Μεταφορές, Αποθήκη, Συσκευασία, Διακίνηση
Πληροφορίες: site: <http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-expo/> , τηλ: 210 9010040, e-mail: info@omind.gr

2th ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ «CARGO TRUCK & VAN EXPO»

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 2-4 Νοεμβρίου 2019. **Εκθέματα:** Επαγγελματικά οχήματα
Πληροφορίες: site: <http://www.supplychainexpo.gr/el/truck-van-expo/> , τηλ: 210 9010040, e-mail: info@omind.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα (συνέχεια)

ERGO MARATHON EXPO 2019

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου. **Ημερομηνία:** 6-9 Νοεμβρίου 2019. **Εκθέματα:** έκθεση αθλητισμού
Πληροφορίες: <https://athensclassicmarathonexpo.gr/index.php/gr/>

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ALFAEXPO

Πόλη: Τρίπολη. **Ημερομηνία:** 13-17 Νοεμβρίου 2019
Εκθέματα: Γενική έκθεση
Πληροφορίες: www.peloponnisosexpo.gr

AGROLAND19

Πόλη: Παιανία, Αττική . **Ημερομηνία:** 22-24 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Έκθεση Λαχανικών, Φρούτων και Αρωματικών Φυτών
Πληροφορίες: Site: <https://www.agroland-expo.gr/> , τηλ: +30 210 8056205, 207, e-mail: info3ek@otenet.gr

eCOMMERCE&DIGITAL MARKETING EXPO 2019

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 23-24 Νοεμβρίου. **Εκθέματα:** Έκθεση Digital Marketing
Πληροφορίες: Site: <https://www.ecdmexpo.com/index.php/> , τηλ: +302109245577, e-mail: info@verticom.gr

Δωρεάν εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Εφαρμογή Καλών Πρακτικών σε Ευρωπαϊκό και Παγκόσμιο επίπεδο» στα πλαίσια του Έργου «SOS για τις παραδοσιακές ποικιλίες αμπέλου σε κίνδυνο».

Ο επικεφαλής εταίρος του έργου Executive Agency on Vine and Wine (EAVW), από τη Βουλγαρία, οι εταίροι του έργου Association Prosperity and Development in Bulgaria, από τη Βουλγαρία, το Ινστιτούτο Εκθεσιακών Ερευνών από την Ελλάδα και το Αλεξάνδρειο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Θεσσαλονίκης, Τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων από την Ελλάδα σας προσκαλούν να συμμετάσχετε στο δωρεάν εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Εφαρμογή Καλών Πρακτικών σε Ευρωπαϊκό και Παγκόσμιο επίπεδο» στα πλαίσια του Έργου «SOS για τις παραδοσιακές ποικιλίες αμπέλου σε κίνδυνο». Το εκπαιδευτικό σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από 01.10.2019 έως 03.10.2019 στο ξενοδοχείο Monte Kristo, στην οδό Sveta gora 1, στο Blagoevgrad της Βουλγαρίας. Η ομάδα των συμμετεχόντων στο σεμινάριο θα αποτελείται εξίσου από Έλληνες και Βούλγαρους οινοπαραγωγούς, μη κερδοσκοπικές εταιρείες, μέλη της τοπικής και περιφερειακής αυτοδιοίκησης και αντιπροσώπους από τοπικά και εθνικά μέσα μαζικής ενημέρωσης. Ως διοργανωτές, επιδιώκουμε το εκπαιδευτικό σεμινάριο να λειτουργήσει ως πλατφόρμα συνεργασίας και δικτύωσης μεταξύ εκπροσώπων στο χώρο του οίνου από τη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδα- Βουλγαρίας. Στο τέλος κάθε ημέρας προβλέπεται δείπνο όπου θα προσφερθούν κρασιά από παραδοσιακές ποικιλίες αμπέλου της Ελλάδας και της Βουλγαρίας. Παρέχονται δωρεάν διαμονή σε ξενοδοχείο, διατροφή, εκπαίδευση και εκπαιδευτικό υλικό και μεταφορά προς και από το χώρο του σεμιναρίου. Θα πρέπει να συμπληρώσετε την αίτηση εγγραφής σας, έως και τις 17/09/2019 και να την προωθήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: pdbulgaria2010@gmail.com . Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: pdbulgaria2010@gmail.com ή τηλεφωνικά: 00302310291506 - το Ινστιτούτο Εκθεσιακών Ερευνών από την Ελλάδα ή +359 887 991 221. Υπεύθυνη επικοινωνίας : Svetla Tonashka , Υπεύθυνη Διαχείρισης Έργου.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

567	17/09/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΝΤΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ & ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
568	17/09/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 1)ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΕΓΧΥΣΗΣ2)ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΑ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
572	20/09/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ " ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ,ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
573	20/09/19 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΠΟ (1) ΤΕΧΝΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» ΤΗΛ.2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
571	24/09/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
566	25/09/19 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΧΕΙΡΟΚΤΙΩΝ (ΓΑΝΤΙΩΝ) ΤΗΛ.2313308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
570	26/09/19 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΜΟΡΙΑΚΟ ΕΛΕΓΧΟ» ΤΗΛ.26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
569	29/10/19 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΠΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΓΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΗΛ.2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.
Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>), την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

